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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України розглянув 
звернення пані Марини від 12.07.2023 з низки питань та в межах компетенції повідомляє. 

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування                   
в Україні» управління закладами охорони здоров’я на відповідній території, 
організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення, а також 
забезпечення доступності та безоплатності медичного обслуговування населенню 
належить до повноважень відповідних місцевих рад. 

Керуючись пунктами 5 та 6 Типового положення про структурний підрозділ 
місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 26 вересня 2012 року № 887, та підпунктом 20 пункту 4 і пунктом 6 

Положення про Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), просимо розглянути 
порушені у зверненні питання та про результати розгляду поінформувати автора 
звернення у встановлений законодавством строк. 

 

До відома заявниці. 
Відповідно до Закону України «Основи законодавства про охорону здоров’я»: 
- медична допомога – діяльність професійно підготовлених медичних 

працівників, спрямована на профілактику, діагностику та лікування у зв'язку з 
хворобами, травмами, отруєннями і патологічними станами, а також у зв'язку з 
вагітністю та пологами; 

- послуга з медичного обслуговування населення (медична послуга) – послуга, 
у тому числі реабілітаційна, що надається пацієнту закладом охорони здоров’я, 
реабілітаційним закладом або фізичною особою - підприємцем, яка зареєстрована та 
одержала в установленому законом порядку ліцензію на провадження господарської 
діяльності з медичної практики, та оплачується її замовником. Замовником послуги з 
медичного обслуговування населення можуть бути держава, відповідні органи 
місцевого самоврядування, юридичні та фізичні особи, у тому числі пацієнт. 
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Порядок надання первинної медичної допомоги, затверджений наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 19 березня 2018 року № 504, зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України 21 березня 2018 року за № 348/31800 (далі – Порядок 

№ 504), визначає завдання, конкретизує зміст і встановлює вимоги щодо організації та 
забезпечення надання первинної медичної допомоги (далі – ПМД) в Україні.  

Відповідно до пунктів 1 та 2 розділу ІІ Порядку № 504 надавач ПМД здійснює 
медичне обслуговування населення, безпосередньо пов’язане з наданням ПМД, 
відповідно до переліку медичних послуг, визначених у додатку  1 до цього Порядку. У 
рамках здійснення медичного обслуговування населення, зазначеного у пункті 1 цього 
розділу, надавач ПМД організовує забезпечення пацієнтів медичними послугами, у тому 
числі лабораторними та інструментальними діагностичними дослідженнями, відповідно 
до додатків 2, 3 до цього Порядку. 

Відповідно до пунктів 1 та 2 Порядку вибору лікаря, який надає первинну 
медичну допомогу, затверджений наказом МОЗ України від 19 березня 2018 року 
№ 503, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 березня 2018 року 
за  № 347/31799 (далі – Порядок № 503), цей Порядок регулює процедуру вибору 
лікаря, який надає первинну медичну допомогу (далі – ПМД), пацієнтом (його 
законним представником). Цей Порядок є обов’язковим для виконання надавачами 
медичних послуг, які надають медичні послуги, пов’язані з ПМД за програмою 
державних гарантій медичного обслуговування населення, та пацієнтами (їх 
законними представниками) при поданні декларації про вибір лікаря, який надає 
ПМД, таким надавачам первинної медичної допомоги. 

Згідно з пунктами 4, 5 та 6 розділу ІІ Порядку № 503: 

- пацієнт, який не обрав лікаря та перебуває у невідкладному стані, має право 
отримати безперервну та безоплатну ПМД у державних і комунальних закладах 
охорони здоров’я; 

- пацієнт (його законний представник) має право змінити лікаря, який надає 
ПМД, шляхом подання такому самому або іншому надавачу первинної медичної 
допомоги нової Декларації відповідно до цього Порядку; 

- пацієнт (його законний представник) має право відмовитись від лікаря, який 
надає ПМД, без обрання нового лікаря шляхом подання до НСЗУ заяви про 
припинення дії поданої ним Декларації у довільній формі в паперовій або електронній 
формі, до якої додаються документи, визначені цим пунктом. 

Порядок функціонування електронної системи охорони здоров’я, затверджено 
постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 року № 411 «Деякі 
питання електронної системи охорони здоров’я». 

 

Додаток: на 1 арк. на першу адресу. 
 

 

В.о. директора Департаменту  
медичних послуг 

 

Андрій ГАВРИЛЮК 

 

 

 

 

 

 

Алдоніна, 253-69-36 
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